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Nr. 2368 din 16.03.2021

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 16.03.2021 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Poiana Stampei,

judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi cei 11 consilierii locali în funcţie.
Mai participă: domnul primar - ing. Mezdrea Viluţ şi doamna Ivan Alina- secretarul general al 

comunei.

***

D-nul. consilier local Bida loan, preşedinte de şedinţă deschide lucrările şedinţei si arata ca prin 
Dispoziţia primarului nr. 59 din 10.03.2021, a fost convocata şedinţa ordinara a Consiliului local al 
comunei Poiana Stampei, în data de 16.03.2021, ora 09°° şi da citire proiectului ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei -

2. Proiect de hotărâre privind însuşirea Bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2021, întocmit de Ocolul Silvic Dorna, în calitate de prestator servicii silvice pentru fondul 
forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizelor pentru executarea unor lucrări cu 
caracter silvic, în anul 2021, în fondul forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

4. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 1.000 mp, situată în comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare- cumpărare a 
suprafeţei de 1.000 mp, situată în intravilanul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscrisă 
în Cartea Funciară nr. 32298, nr. cadastral 32298- cu soţii Lăcătuş Niculai şi Lăcătuş Niculina- 
Rodica, domiciliaţi în comuna Poiana Stampei, sat Poiana Stampei, nr. 125, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Se supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii. Se supune la vot procesul verbal încheiat la şedinţa anterioară şi este votat cu 

11 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind însuşirea Bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2021, intocmit de Ocolul Silvic Dorna, în calitate de prestator servicii silvice pentru fondul 
forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei.

Domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizelor pentru executarea unor lucrări cu 
caracter silvic, în anul 2021, în fondul forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar- ing. Viluţ Mezdrea prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
Domnul viceprimar Popescu Vladimir propune ca d-nul. Consilier local Chiperi Daniel Dorin să 

fie preşedinte de şedinţă pentru următoarele 3 luni.
Nu mai sunt alte propuneri.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a suprafeţei de 1.000 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar, ing. Mezdrea Viluţ prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare- cumpărare a 
suprafeţei de 1.000 mp, situată în intravilanul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscrisă 
în Cartea Funciară nr. 32298, nr. cadastral 32298- cu soţii Lăcătuş Niculai şi Lăcătuş Niculina- 
Rodica, domiciliaţi în comuna Poiana Stampei, sat Poiana Stampei, nr. 125, judeţul Suceava.

Domnul primar, ing. Mezdrea Viluţ prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

Hotărâre privind însuşirea Bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2021, intocmit 
de Ocolul Silvic Dorna, în calitate de prestator servicii silvice pentru fondul forestier- 
proprietatea comunei Poiana Stampei.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea Devizelor pentru executarea unor lucrări cu caracter silvic, 
în anul 2021, în fondul forestier- proprietatea comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă.
- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a suprafeţei de 1.000 mp, situată în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de vânzare- cumpărare a suprafeţei de 
1.000 mp, situată în intravilanul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, înscrisă în Cartea 
Funciară nr. 32298, nr. cadastral 32298- cu soţii Lăcătuş Niculai şi Lăcătuş Niculina- Rodica, 
domiciliaţi în comuna Poiana Stampei, sat Poiana Stampei, nr. 125, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- A bţineri: 0
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Se discută cererile cetăţenilor.

Nemaifîind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
loan BIDA

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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